



三箭汇福山庄

三箭汇福山庄位于济南市正在建设中的汉峪片区东邻，是为正在崛起的济南CBD配套建设的低碳、低密度高档居住小区。小区北接经十路，东、南、西方向三山环抱，空气清新，环境优美。三箭汇福山庄占地126.9亩，规划建筑面积约14万平方米，地上容积率仅为1.5、1.03，小区由10栋11层的观景洋房，9栋多层花园洋房和8栋双拼别墅组成。小区户型以方正、通透、宽敞、豪华的三室两厅两卫户型和部分四室、五室户型为主，还配建有少量75—100平方米的高档两室户型公寓。小区建筑采用简欧风格，高档面砖和石材组成的外立面色彩典雅，造型庄重大方。



保利海德公馆

保利海德公馆雄踞济南百年洪楼核心区域，保利置业扛鼎力作，保利TOP系顶级豪宅，总建筑面积43万m²，囊括84—280m²多种户型。依托洪楼高端版块，中国十大室内设计师史南桥先生主创设计奢华精装户型，4000m²全功能会所，引进银座双语幼儿园，名校历城二中等高端教育配套。保利海德公馆2013年上半年热销6亿元，全城瞩目。同样的投入，不一样的价值。2013年9月，保利海德公馆13#景观王座压轴登场，90—145m²奢阔空间，3万抵8万全城热筹，即将盛大开盘，名校学区，现房发售。



鲁邦·奥林逸城

鲁邦·奥林逸城位于济南东部汉峪片区南侧，总建筑面积约40万平米，由高端住宅、公寓办公、酒店组成。项目三面环山，环境优雅，是舒适宜人的生态居住中心。项目紧邻经十路主干道，政府规划贯穿济南东西的轻轨线路与周边的龙奥北路、凤凰路形成了立体交通网。周边生活、交通、教育、医疗等各项设施配备完善。项目户型多样，精致舒适，满足不同人群居住。济南发展看东部，东部发展看汉峪，汉峪宜居选奥林！



山水泉城

山水泉城位于经十东路以北章丘新政务中心区，东临章丘新市政府(龙泉大厦)，北靠龙盘山，与城市文博中心仅一街之隔；独享4500亩森林公园和500亩水景广场，是真正的城市中央的自然栖居之所。山水泉城项目总建筑面积106万平方米，容积率1.8，绿化率高达50%。社区配置了台湾三之三双语幼儿园、英派斯健身会馆，拥有章丘首家四季恒温游泳馆、迪斯尼塑水景广场，九年制道通实验中小学，统一银座超市、多家银行等分布四周。



黄金·时代广场

黄金·时代广场项目处于济南CBD的核心位置。随着济南市政府的东迁，济南CBD已经成为济南市的政务中心。项目占地面积约10万m²，总建筑面积约50万m²，共有八栋建筑构成，是济南市目前规模最大的商务综合体。项目分为三期，BCD已投入使用，EFGH为二期，A座为项目三期。黄金·时代广场项目凭借优越的核心位置、快速的交通体系、中石油、中海油等世界500强企业的入驻被列为济南市重点打造项目。现在在售的为二期的F座，面积为60m²至1300m²，目前优惠为2万抵3万，一次性98折，按揭99折。



鲁商·常春藤

鲁商常春藤坐落在济南西部大学科技园中心区域。西临园博园及景观湖，与大学城商业中心区(CBD)为邻，东临山东师范大学，北靠中华女子学院。总建筑面积约85万平方米，项目是鲁商置业聘请世界一流的设计公司美国HZS建筑设计公司，量身制定规划、建筑、景观设计。项目规划有北美风格小高层、高层住宅、高尚风情步行街、银座商业旗舰店，以及自幼儿园、小学到中学的一站式社区教育体系。项目落成后打造成既有人文气息浓郁、建筑特色鲜明、环境协调、人与自然交相融合的科技、节能、生态、文化型高档居住社区。



保利华庭

保利华庭是2013年保利置业全新品质升级作品，坐落于花园路与奥体西路“黄金十字路口”，总建筑面积约42万m²，由13栋高层组成，70—140m²舒适两居及阔绰三房。ArtDeco建筑风格，沉稳大气，更有超大百米楼间距，7万m²公园绿地，独创360度泛会所等，可谓品质生活的样板社区，泉城优居首选。保利华庭首次开盘现场劲销6亿元，3号、4号楼的加推更是受到购房者的热捧。为满足保利华庭业主享受优质小学教育的需求，已经与济南市历下区教育局签约，华庭业主适龄儿童可到济南市解放路第一小学分校区就读。



长青海世界

长青海世界位于荣成市海湾南路，总占地622亩，总建筑面积59万平米，容积率仅为1.26，绿化率高达40%。项目一期，占地10万平米总建筑面积16万平米，有5栋18层瞰海高层和8栋11层舒适小高层组成，建筑风格采用独特的学院派建筑风格，建筑造型稳重高雅，外立面以温暖色调为主；同时汲取古典建筑中的优美元素及比例，使建筑外观在现代建筑中透射出古代建筑的古朴内涵，筑就简洁、雅致的居住环境，力求打造荣成独具活力的滨海度假社区。



鲁能海蓝金岸

鲁能海蓝金岸是鲁能集团在山东省内打造的首个旅游度假地产项目，选址山东省海阳市凤城滨海度假区，总占地面积2500余亩，分东、西两个组团开发。东组团为项目的首发组团，位于高尔夫板块，占地260亩，建筑面积为27.7平方米，规划为以度假型为主的21栋高层住宅和8栋海景别墅。项目首期推出2号、4号、5号、6号四栋楼，户型包括70—106平米的二居至三居，29万元/套起。



帝景湾

帝景湾位于美丽的海滨城市威海，高区火炬大厦东侧，西侧是威海高区行政中心—火炬大厦，东侧是威海市公安局高区分局，北侧是威海著名的地标——国际海水浴场，南面是威海高区最大的一个开放式绿地。项目占地面积2.5万m²，建筑面积8.4万m²，其中有3000m²的高端商业区，容积率为2.98，绿化率为36.73%，建筑密度为27.77%。目前对外出售的是A栋楼，是视线效果最好的一栋楼。A栋楼一共24层，楼体高度88米，层高为3.3米，从四层以上户户观海，户型面积有38、44、78、93、134等户型，可满足不同年龄层次人士的购房需求。



紫金园·阳光海岸

紫金园·阳光海岸位于潍坊滨海新区幸福城，南邻大学城，北靠欢乐海。项目位于滨海新区的核心地段，文昌路与海锦街交汇处。紧邻白浪河入海口，项目北部紧靠欢乐海，距海边一步之遥。项目总建筑面积20万平米，小区规划建设6栋一线海景联排别墅，29栋海景洋房和5栋观海小高层住宅，总户数1513户。建筑布局南低北高、东低西高，错落有致，完全遵循传统的风水布局，有紫气东来之势。独有2000m²专属观澜会所，阅读，健身，咖啡，红酒，聚会，这里的社交活动，只为营造一种优雅的生活方式。



学府华园

学府华园位于威海高区的核心区域，小区南邻成山体育场，北靠元宝山紧邻金海湾海水浴场和锦华高尔夫球场，西侧一墙之隔即为哈工大，东靠威海一中，门前即为城市主干道文化二路，向东通往市政府。项目分三期开发，是由58栋楼，2681户组成的一个大型生活小区。小区占地面积27万平方米，建筑面积40万平米，其中商业设施7000平米。小区内有自己的小学、幼儿园、及篮球场、足球场等生活配套设施。目前，项目一期伴山蓝庭已经销售完毕，正在热销的是“学府华园”，有5栋花园洋房，8栋小高层，3栋多层组成。